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Рис.  Візуалізація  території ДП «Скрипаївське навчально – дослідне лісове 

господарство» у програмі QGIS 
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Інженерно-геодезичні роботи виконують для супроводу будівництва транспортних 

споруд (залізниці, шосейні дороги, злітно-посадкові смуги, мости, естакади тощо), 

трубопроводів, дамб, комплексних промислових споруд, атомних, тепло-та 

гідроелектростанцій, висотних будівель. Геодезичне забезпечення таких споруд в Україні 

виконують різними методами: мікротріангуляції, трилатерації, гідронівелювання, 
створними вимірюваннями, інтерференційними лазерними системами - та поділяють на три 

етапи: 

1. Геодезичне забезпечення інженерних споруд координатною основою пунктів ДГМ. 

2. Геодезичне забезпечення інженерних споруд при їх зведенні та експлуатації. 

3. Геодезичне забезпечення монтажу технологічного обладнання інженерних споруд. 
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Перший етап нормується інструкціями топографо-геодезичного виробництва. Другий 

– державними будівельними нормами (ДБН) та галузевими будівельними нормами (ГБН), а 

третій - ДБН та розробкою стандартів організацій України (СОУ). Інженерні об’єкти, які 

підлягають геодезичному моніторингу, є малими (з периметром у сотні метрів) та великими 

(з периметром у десятки кілометрів). Координати всіх об’єктів всіх інженерних обєктів 

повинні визначатись у державній геодезичній мережі (ДГМ) та закріплятись геодезичними 
пунктами, марками та реперами певного зразка. До введення в дію Української системи 

координат (УСК2000) у 2005 році, використовувалась система координат радянського 

зразка системи координат (СК-42). Точність взаємного положення пунктів для території 

України була у межах 0,5 - 3 м залежно від віддалі між пунктами. Введення УСК-2000 

виправило помилки СК-42 та підвищило точність взаємного положення пунктів планової 

ДГМ України. Середня вадратична похибка (СКП) із 24657 пунктів 1-4 класів 

тріангуляційної ДГМ дорівнює 0,028 м. Підвищення точності ДГМ вирішило проблему 

малих інженерних об’єктів, а оскільки геодезичні мережі великих розвивались від старої 

СК-42, то похибки залишились. Використання ГНСС-приймачів дає змогу оцінити точність 

геодезичних мереж таких об’єктів.  

В Україні функціонує дві ГАЕС, сім ГЕС, п’ять АЕС та декілька десятків гірничо-

збагачувальних комбінатів, хімічних та нафтопереробних заводів із подібними проблемами 

геодезичної мережі, які блокують впровадження у виробництво сучасних технологій. У 

працях автори досліджують нові прилади з поєднанням класичних та сучасних методів 

ведення інженерно-геодезичних робіт. 
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